



CUPRA Born v prvem četrtnetju vodi v prodaji električnih vozil v Sloveniji

> Znamka CUPRA v prvem četrtnetju zaseda tretje mesto med vsemi znamkami električnih vozil v Sloveniji

Ljubljana, 3. april 2025 – V prvem četrtnetju letošnjega leta je model CUPRA Born zasedel prvo mesto v prodaji električnih vozil v Sloveniji. Znamka CUPRA se je v istem obdobju tudi po zaslugi vedno bolj uspešne prodaje modela Tavascan uvrstila na tretje mesto med vsemi znamkami električnih vozil, kar potrjuje njeno rastočo priljubljenost in zaupanje kupcev.

Skupaj je bilo v prvem četrtnetju registriranih 167 električnih vozil CUPRA, od tega 126 vozil Born in 41 Tavascanov.

"Uspešna prodaja modela Born in novega Tavascan je posledica zelo dobre ponudbe in je tudi povezana s tem, da spremembe v avtomobilski industriji potrebujejo nove voznike. Vrednote novih generacij se spreminjajo in s tem tudi pogled na elektrifikacijo, ki ne sme biti prisiljena, ampak je del rešitve," je povedal direktor Edvard Andrej Strajnar.

Modela Born in Tavascan sta bila zasnovana z mislijo na nove generacije voznikov, ki cenijo trajnost in inovacije. Podjetje Porsche Slovenija je ponosno, da lahko ponudi vozila, ki ustrezajo tem vrednotam in prispevajo k bolj trajnostni prihodnosti.



Izjemna ponudba za modele CUPRA Tavascan in CUPRA Born

Trenutno ponujamo izjemno ugodne pogoje za nakup modelov CUPRA Tavascan in CUPRA Born:

- CUPRA Born BOLD BOOST (59 kWh) z resnično bogato serijsko opremo je na voljo že za 26.799 €* (vključen bon za financiranje v višini 1.000 € in prihranek Borzena v višini 7.200 €),
- CUPRA Tavascan z dosegom do 568 km in z baterijo z zmogljivostjo 77 kWh je na voljo že za 37.499 €* (vključen bon za financiranje v višini 1.000 € in prihranek Borzena v višini 6.500 €).

*Ponudba velja za omejeno količino vozil. Uvoznik si pridržuje pravico do spremembe cen, tehničnih parametrov in opreme brez predhodnega obvestila.

CUPRA je nekonvencionalna znamka izzivalcev, ki združuje čustva, elektrifikacijo in zmogljivost ter iz svojega sedeža v Barceloni navdušuje ves svet. Ustanovljena je bila leta 2018 in je kmalu postala ena najhitreje rastočih avtomobilskih znamk v Evropi z globalno mrežo specializiranih prodajnih mest.

CUPRA dokazuje, da se elektrifikacija in športnost odlično ujemata, znamka pa je leta 2023 z več kot 230.000 dobavljenimi vozili dosegla nov mejnik. Vsaka naslednja predstavitev novega modela je zaradi izzivalnega in originalnega dizajna vozila pomenila nov mejnik v opredelitvi značaja znamke: CUPRA Ateca – edinstven model v svojem segmentu, CUPRA Leon – prenovljen in izboljššan kot samostojni model znamke, CUPRA Formentor – prvi model, ki ga je povsem samostojno razvila znamka in je do danes najbolje prodajano vozilo družbe, CUPRA Born – prvo vozilo znamke s popolnoma električnim pogonom, CUPRA Tavascan – povsem električni SUV coupé in CUPRA Terramar – športni SUV znamke.

CUPRA je uradni partner FC Barcelone na področju avtomobilizma in mobilnosti, glavni sponzor svetovne turneje Premier Padel Tour in uradni sponzor e-športnega kluba Finetwork KOI. CUPRA s ponosom sodeluje tudi na dirkaškem tekmovanju Formula E. Skupnost CUPRA sestavlja skupina ambasadorjev, ki želijo biti gonilna sila sprememb. Med njenimi člani so tudi za oskarja nominirani režiser J. A. Bayona, ulični umetnik TV Boy, olimpijska prvaka Adam Peaty in Saúl Craviotto, nemški nogometni vratar Marc ter Stegen ter dvakratna dobitnica zlate žoge in nagrade Best FIFA Alexia Putellas.

www.cupraofficial.si

PRENSA PREMSA NEWS PRESSE STAMPA

PORSCHE SLOVENIJA d.o.o.

Edvard Andrej Strajnar

Direktor znamk SEAT in CUPRA

M: +386 41 371 501

edo.strajnar@porsche.si

Metka Bokal

Poslovna asistentka SEAT in CUPRA

M: +386 1 5825 280

metka.bokal@porsche.si